
Розділ без назви

Анкета для опитування випускників щодо
якості освітньої програми
25 відповідей
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1. Для зворотного зв'язку вкажіть, будь ласка, Ваші контактні дані: прізвище,
ім'я, по батькові, посаду та назву організації, у якій Ви працюєте:

25 відповідей

Сиротинська Софія Миколаївна, наразі в декреті

Альохін Микита Романович, лікар відділення реанімації, "Довіра" Харків

Сучкова Альона

Попова Крістіна Костянтинівна, адміністратор клініки Зоолюкс

Мосієць Семен Сергійовичу

Кошевой Всеволод Ігорович, асистент кафедри ветеринарної хірургії та репродуктології
Державного біотехнологічного університету

Науменко Юрій Миколайович ТОВ Партнерагро 2016

Момот Анатолій Миколайович ,аспірант ,ДБТУ

Гріщенко Вікторія Ігорівна

Нехаєва Неля Ігорівна

Качур Вікторія Сергіївна

Ошурко Андрій Петрович
Головний ветеринарний лікар Агр.ім Гагаріна

Ходунай Дарʼя Ігорівна, ФОП

Бабарук Данило Андрійович, +380938512524, Державний лікар ветеринарної медицини.

Петрюченко Богдана Владиславівна, ТОВ Агро Спектр

Слепов Роман Олександрович
ДЕРЖАВНА ВИПРОБУВАЛЬНА ЛАБОРАТОРІЯ ХАРЧОВОЇ ПРОДУКЦІЇ ТА
СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКОЇ СИРОВИНИ (ДВЛ)

Харченко Тимофій Віталійович
Екопарк Ковалівка стажування

Сергієнко Володимир Романович ,Ветеринарний лікар,Ветеринарна клініка

Парахнич Іван Романович аспірант дбту
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Третяк Богдан Ігорович

Боровкова Анастасія Сергіївна, ветеринарна клініка Довіра

Тертишний Валерій Олегович, головний лікар, онколо, дерматолог, клініка CentrVet,
м.Харків

Вардех Ваeль
Головний ветеринарний лікар та завідувач відділення отелень і телят
Weiss Oü, Pärnumaa, Estonia

Бурда Микола Миколайович, лікарь,
Animal Clinic Meerheide, Нідерланди

Лучко Юлія Миколаївна, Центрвет

2. Чи працюєте Ви зараз (працювали раніше) за
спеціальністю?

25 відповідей

3. Наскільки рівень Вашої професійної підготовки за
освітньою програмою відповідає вимогам роботодавця?

25 відповідей

Копіювати

Так
Ні

96%

Копіювати

Повністю відповідає
Скоріше відповідає
Скоріше не відповідає
Взагалі не відповідає
Важко відповісти

40%

60%
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4. Оцініть, будь ласка, наскільки легко отримані при навчанні
компетентності дозволили адаптуватися до професійної
діяльності (де «1» – дуже важко, «5» – зовсім легко)?

25 відповідей

Копіювати

1 2 3 4 5
0

5

10

15

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

4 (16%)

13 (52%)

8 (32%)
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5. Які комунікативні проблеми виникали у Вас у професійній діяльності на
початковому етапі роботи?

25 відповідей

Не виникало

Ніяких

Не було

Я екстраверт, так що ніяких

Незнання системи клініки

Страх спілкування з клієнтами

Контакт з людьми

Низька компетентність безпосереднього керівництва, яка не дозволяє сформувати
ефективну роботу персоналу

Відсутність професійного досвіду

Ніяких проблем

На початковому етапі роботи інколи виникали труднощі у спілкуванні з власниками
тварин, зокрема у поясненні складних медичних термінів доступною мовою. Також
доводилося звикати до професійної комунікації з колегами та освоювати правила
документообігу в колективі. Нехає

Ні яких

Емоційно підключалась до власників тварин

Ніяких

На початку виникали труднощі з професійною термінологією й оформленням
протоколів.

Комунікативних проблем не виникало

Комунікативних проблем не виникало

Відсутність навичок спілкування з клієнтом

Робота з конфліктами, інформування про смерть пацієнтів тощо.
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Знання мови

Не було

6. Чи проходили Ви додаткове навчання на робочому місці з
метою формування професійних практичних навичок?

25 відповідей

Копіювати

Так
Ні

28%

72%
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7. Які саме питання з професійної діяльності були Вами додатково засвоєні в
перші півроку роботи?

25 відповідей

Більш поглиблене вивчення домашніх тварин

Хірургічні навички

Не можу сказати

Комунікація з клієнтами, практичні професійні навички, які можна отримати вже
безпосередньо на практиці

Ортопедія

Володіння інформаційними системами

Освоєння ринку фарм продукції

Методику лікування та профілактику тварин,детально лабораторну діагностику

Різні

У перші півроку роботи я додатково засвоїла питання організації професійної діяльності,
ведення документації, застосування стандартних методів діагностики та лікування
тварин, комунікацію з власниками, а також роботу з патологіями.

Важко сказати

Питання з графіком робочого часу

Анестезія

випасання ветеринарних свідоцтв

Робота з узіприладом.

Додатково засвоїв практичні навички роботи в лабораторії та оформлення
документації.

Питання взаємодії/використання з фармакологічними препаратами/компаніями

Неврологічні пацієнти

Практичні навички
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Були засвоєнні питання про нюанси в комунікації з клієнтами

Робота з котами, базові маніпуляції, сучасні препарати та протоколи лікування

Вузька спеціалізація, навички роботи з обладнанням( рентген, УЗД, аналізатори крові,
хірургічне обладнання)

Ні

Практика

Все засвоєно згідно вимог роботодавця

8. Чи отримали Ви підвищення за посадою в перші два роки
роботи?

25 відповідей

Копіювати

Так
Ні

28%

72%
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9. Які фахові компетентності та програмні результати, на Вашу думку,
необхідно додати до освітньої програми?

25 відповідей

Спілкування з клієнтом, більш глибоке вивчення домашніх тварин (собака, кішка)

Безкоштовні конференції для студентів

Практика

Можливо додаткове навчання для бажаючих з лікування екзотичних тварин

Більше практики та новітні методики

Застосування сучасних засобів діагностики, терапії і профілактики, засновані на
використанні інформаційних приладів, онлайн-систем, новітніх досягнень науки

Достатньо

Всього достатньо

Ніяких, все і так добре!

Комунікація з власниками тварин.
Надання першої допомоги тваринам у невідкладних станах.

Всього вистачає

Нічого не добавляв би все в необхідній кількості

Екзотичні тварини, анестезія

цифрова грамотність та вміння працювати з сучасними інформаційними технологіями;

Ведення документації .

Рекомендую додати практичні курси з роботи сучасних аналітичних приладів
(спектрометрія, хроматографія), дисципліни з управління якістю та стандартів (ISO),
навчання з обробки даних і статистики.

Більше практичних відпрацювань на виробництві

Офтальмологія,Неврологія

Більше практичних навичок
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На мою думку необхідно додати предмет чи курс комунікацій з власниками тварин

Більше комунікації

Робота з обладнанням, сучасна фармакологія, протокольна доказова терапія,
конфліктологія. Обовʼязкова практика в умовах виробництва з початку вивчення
профільних предметів( за принципом мед. Вузів)

Фахових компетентностей достатньо і вони цілком відповідають освітній програмі

Ніяких

Все відповідає вимогам

10. Чи достатнім, на Вашу думку, є перелік та обсяг навчальних
дисциплін освітньої програми для успішної роботи за
спеціальністю?

25 відповідей

Копіювати

Так, цілком достатній
Скоріше достатній
Скоріше недостатній
Ні, недостатній

52%

48%
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11. Які дисципліни, на Вашу думку, необхідно додати до переліку освітніх
компонент ОП?

25 відповідей

-

Важко відповісти

Достатньо

Лікарські та отруйні рослини; Біобезпека; Охорона здоров'я тварин

Все враховано

Ніяких

Не потрібно нічого додавати, всього достатньо!

На мою думку, освітня програма з ветеринарної медицини побудована збалансовано та
включає всі основні дисципліни, необхідні для формування професійних знань і
навичок. Тому в цілому я задоволена її структурою

Всього вистачає

Все в необхідній кількості

Екзотичні тварини

Новітні технології у ветеринарній медицині

Все відповідає вимогам

Хроматографічні методи аналізу, Управління якістю в лабораторії, Методи обробки
даних і статистики.

Практичні семестри

Неврологія

Більше про роботу з дрібними тваринами

Дисципліну про використання компʼютерних технологій та використання штучного
інтелекту

Сучасна фармакологія, фелінологія, виокремити анестезіологію окремим підрозділом
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Дерматологія, онкологія, ортопедія , візуальна діагностика, комунікація і конфлікти,
психологія

Зоологія

Ніяких

Можна додати поглиблиніше дрібних тварин
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12. Обсяг вивчення яких дисциплін необхідно збільшити (або зменшити)?

25 відповідей

-

Збільшення терапії та хірургії

Зменшити, те що не потрібно

Терапія

Зменшити кількість кредитів дисциплін хірургічного профілю

Внутрішні хвороби тварин

Залишити все як е

Все і так добре навчають!

Я задоволена обсягом вивчення дисциплін, тому вважаю його оптимальним

Важко сказати

Все в необхідній кількості

Ні

Епізоотологія збільшити.

Акушерство, хірургія, анатомія збільшити.

Необхідно збільшити обсяг практичних занять з лабораторних методів аналізу,
стажувань у реальних лабораторіях та дисциплін з контролю якості; зменшити кількість
лекцій суто теоретичного характеру без практичної цінності.

Не маю побажань

Хірургія;Терапія;Англійська

Більше про роботу з дрібними тваринами

Обсяг всіх дисциплін достатній

Лікарські рослини можна прибрати :)

09.09.2025, 16:17 Анкета для опитування випускників щодо якості освітньої програми

https://docs.google.com/forms/d/1Kj9u5cfZArKhOc-70ZmPemfI-WDf1Zhk9HULouCNnCU/viewanalytics 13/18



Загальні дисципліни, хімія(всі види), розведення, генетика, екологія, економіка,
радіобіологія

Збільшити обсяг основних клінічних дисциплін, такі як ветеринарна паразитологія,
епізоотологія, фармакологія

обсяг непрофільних дисциплін можна зменшити

Обсяг достатній

13. Чи достатнім є обсяг практичної підготовки, передбачений
змістом освітньої програми?

25 відповідей

14. Чи сприяв Університет Вашому працевлаштуванню?

25 відповідей

Ні

Так

Так

Так сприяв

Так, Університет сприяв моєму працевлаштуванню, надаючи необхідні знання,
практичні навички та рекомендації.

Не надто

Частково: університет сприяв працевлаштуванню через практики й контакти, але
потрібні більш системні зв’язки з роботодавцями і допомога в організації стажувань.

Скоріше так

Так, проводилися професійні онлайн конференції з роботодавцями

Копіювати

Так, цілком достатній
Скоріше достатній
Скоріше недостатній
Ні, недостатній

64%

36%
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15. Чи зверталися Ви (мали бажання звернутись) до викладачів Університету за
професійною консультацією?

25 відповідей

Так

Ні

Так

Не звертався

Так, інколи я звертався(лася) до викладачів за професійною консультацією. Вони
завжди надавали вичерпні відповіді, допомагали розібратися у складних питаннях та
пояснювали матеріал доступно й зрозуміло. Це створює відчуття підтримки й сприяє
більш глибокому засвоєнню знань.

Так, були такі випадки.

Так, звертався до викладачів за консультаціями щодо методик, оформлення результатів
і професійних порад.

Зверталися

Так, викладачі завжди допомагають якщо це потрібно

Ні

16. Оцініть, будь ласка, загальну задоволеність рівнем
отриманих знань та умінь під час навчання за Вашою
освітньою програмою (оцініть за 5 бальною шкалою: 1 –
незадовільно, 5 – відмінно).

25 відповідей

Копіювати

1 2 3 4 5
0

5

10

15

1 (4%)1 (4%)1 (4%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)
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17. Які заходи, на Вашу думку, необхідні для поліпшення підготовки фахівців у
Державному біотехнологічному університеті (будь ласка, дайте розгорнуту
відповідь):

25 відповідей

Більше практики

Більше практики з малими тваринами

Важко відповісти

Практика

Я вважаю, що те навчання, яке отримав мій курс під час ковіду, війни - це найбільше, що
могли дати нам викладачі і я дуже вдячна їм і університету за це

Більше контакту з практикуючими лікарями, можливо ворк дні (клінічний досвід)

Впровадження сучасних систем навчання, в тому числі з дотриманням принципів
етичного поводження з тваринами, поширення застосування моделей при вивченні
морфології та патології, можливості онлайн-моделювання хвороб, оцінки ефективності
засобів терапії, доступу здобувачів вищої освіти до інформаційних баз даних з метою
ознайомлення з досягненнями ветеринарної науки і практики

Залучити до проведення занять , лекцій, конференцій закордонних фахівців та
науковців

Побільше проведення занять повʼязаних з виробництвом ,покращення матеріально
технічної бази

Я всім задоволена!!!

Я вважаю, що підготовка фахівців у Державному біотехнологічному університеті
здійснюється на належному рівні. Навчальний процес відповідає сучасним вимогам,
поєднує теоретичну базу з практичними знаннями, а також дає можливість студентам
формувати професійні навички, необхідні у майбутній роботі. Викладачі демонструють
високий рівень компетентності та завжди готові надати допомогу у навчанні.

Практичні заняття

Все в необхідній кількості

Співпраця з практикуючими лікарями, участь у міжнародних конференціях

Було б добре навчати сучасним програмам і технологіям з використання штучного
інтелекту!
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Для поліпшення підготовки випускників доцільно збільшити кількість і тривалість
практичних занять та обов’язкових стажувань у провідних лабораторіях, оновити
навчальні плани з акцентом на сучасні аналітичні методи (хроматографія, молекулярні
методи), ввести регулярні курси з управління якістю, стандартизації безпеки, розвивати
співпрацю з роботодавцями для працевлаштування.

Збільшення часу практичних відпрацювань

Більше практичних навичок;Практична підготовка за кордоном

Запрошення на лекції практикуючих спеціалістів з різних сфер

Офлайн практичні заняття

Оновити кваліфікацію викладачів, залучати більше практиків

Спільні проекти з навчання з клініками міста та тваринницькими підприємствами

Більше практики, а це більше практичних занять, наявність лабораторії на факультеті
ветеринарної медицини.

Більше відпрацювання практичних навичок

Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його. - Власник контактної форми - Умови
використання - Політика конфіденційності

Ця форма здається підозрілою? Звіт

 Форми
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